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Formulář služební cesty – krátkodobý monitorovací pobyt 

na zahraniční univerzitě 
 
 
Katedra (pracoviště): Děkanát  

 

Příjmení, jméno a tituly: Klechová Karolína 

 

Země a město odborné zahraniční stáže: Velká Británie, Londýn 

 

Datum zahájení odborné zahraniční stáže: 14.6.2014 

 

Datum ukončení odborné zahraniční stáže: 21.6.2014 

 

Popis aktivit (min. 2 000 znaků včetně mezer):  

 

V rámci krátkodobé zahraniční stáže jsme s kolegyní Mgr. Ivou Jančíkovou navštívily 

University College of London, kde jsme absolvovaly prohlídku všech budov a areálů 

univerzity. Nachází se v Bloomsbury, jen kousek pěšky od Britského muzea a Britské 

knihovny. 

Univerzita je opravdu krásná, je kombinací mohutných historických budov s moderními 

budovami s vysoce moderním vybavením. V okolí budov je obrovský prostor pro individuální 

studium a odpočinek studentů, který na českých univerzitách zásadně chybí. 

Od Catherine Ballade jsme získaly mnoho velice přehledných a kvalitních materiálů a 

zajímavých informací. Byly jsme seznámeny s chodem a s významnými činnostmi univerzity. 

S jejími největšími úspěchy a v čem v Británii zásadně vyniká. 

UCL má nejlepší poměr akademiků a studentů ve Velké Británii (1:10), což umožňuje malé 

velikosti tříd a vynikající individuální podporu. Má 920 profesorů, což je druhý nejvyšší počet 

na vysokých školách ve Velké Británii. Má také nejvyšší počet profesorek. Z nichž 28 

bývalých akademiků a absolventů bylo oceněno Nobelovou cenou. Naposledy v roce 2013 

byl oceněn Peter Higgs (fyzika) a James Rothman (fyziologie, medicína). 

Je jednou ze dvou nejlepších univerzit ve Velké Británii v počtu profesorů, což znamená, že 

studenti jsou vyučováni vysoce kvalifikovanými odborníky ve svém oboru. 

Podle nezávislé analýzy, UCL vyhrála největší rozdělení financování z výzkumných rad v 

roce 2013 ve Velké Británii (£ 135 m). UCL má také největší počet prestižních doktorských 

školicích středisek.  

V letech 2011-2012 na UCL běželo více než 40 programů na podporu rostoucích a nově 

zakládaných podniků. Což nám Catherine Ballade velice doporučovala pro naši univerzitu a 

zhodnotila, jako jeden z nejlepších projektů na celé univerzitě. Do kterého se s obrovským 
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zájmem zapojilo nespočet malých podniků, z nichž více než třem stům univerzita pomohla, 

čímž si udělala neuvěřitelné jméno a reklamu. 

Univerzita je také velice kosmopolitní, studují zde studenti nejméně ze 150 zemí světa 

a poskytuje výměnné pobyty s téměř 300 zahraničními univerzitami. 

S Dr. Braeken, která měla na starosti zahraniční záležitosti, jsme také jednaly o výměnných 

programech s Univerzitou Palackého, kde ale nastala otázka dostatečné úrovně anglického 

jazyka, na který velice dbají. Pro studium na UCL je potřeba minimálně úrovně B2, ale vítají 

úroveň C1 pro bakalářskou úroveň a C2 pro magisterskou úroveň. Až 25% jejich studentů 

během studia studuje v zahraničí.  

 

Absolventi univerzity mají velice dobré uplatnění a jejich průměrný plat je až o 30% vyšší, 

než je průměr v zemi. Často je oslovují zaměstnavatelé na mnoha akcích pořádaných školou a 

vyhledávají si své budoucí zaměstnance v řadách studentů.  

 

 

 

Přínos a převod know-how (v bodech): 

 

 Navázání kontaktu s významnou zahraniční institucí, seznámení s výzkumnou i 

pedagogickou činností. 

 Nabídka přednáškové činnosti na konferenci na FF UP  

 Kontakty 

 

 

Budoucí spolupráce (v bodech): 

 

 Akceptování nabídky přednáškové činnosti 

 Možnost konzultace v požadované oblasti 

 Možnost pozvání na mezinárodní konference  

 Formou dalších výměn zkušeností  

 

 

Kontaktní údaje (název, příjmení, e-mail a další relevantní údaje) instituce a osob: 

 

Dr. Els Braeken – e.braeken@ucl.ac.uk – administrativa, zahraniční koordinátor 

 

Catherine Ballade -c.ballade@ucl.ac.uk – administrativa, sekretariát 

 

 

Karolína Klechová 


